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[ St ]
B (700) GHAEAIRHIE  # : (710) FYHIE Mg : (715) Lur@ely] S (307) Q2O (9 mR)
! = ¥ o4d =
= o & o z 2 A = p e
o & N = o & o
307
2I2t0| & 1,200,000 0| 1,200,000
1,200,000 0| 1,200,000 |04 812+ EHCHE ALt
O stezeiX HelAa 2YH(ALSH) NS
AIBI 1,200,000,000% = 1,200,000
308
XEXI € H S 01 & 87,155 87, 155 0
87,155 87, 155 0103 BIlgsSEaNN 22
O H+SASRH4 ARUE +42  4,357,711,000 % 2% = 87,155
730
S 1,000 1,000 0
732
Mol amaa 1,000 1,000 0
7321
FllEolamaa 1,000 1,000 0
St AB2 1L wE3 ,000,0008! x 141 = ,
! 000 | 000 ,|O B*E AEE D2 1,000,000 1 1,000
800
ol bl 1l 28, 464 150,608 | A 122,144
810
ol B Bl 28, 464 150,608  A122,144
811
0ol Bl 8] 28, 464 150,608 | £ 122,144
o1 of Al Al =
28 464 150,608 A 102 140] O ArROIE OHBIEI 28,464,000 x 1 28,464




[ 3t==1 ]
B (100) HEHXE g ¢ (120) JHSEHI X NE @ (124) 252 S (401) AEHIS ciol : ms)
It B N ERCEE . R _ ]
A 0 = =
o | & N = ol O o A ol S = Al = J|
100 ~
INE=ESDNE 23,581,800 20,460,937 3,120,863
120
Jts &l XHA 23,581,800 20,421,519 3,160,281
124
=252 23,581,800 20,421,519 3,160,281
401
A&HIS 23,581,800 20,421,519 3,160,281
22,926,445 19,740,817 3,185,628 |01 Al & H|

O ot=s=dXl MelAlE EXAY

O &3 ZJI=H2AAE EXNAY

3,274,645,000&

126,000, 000&

2,900,000,000&

=Hl 1,835,000,000&

O Y - 0lZot==HMelEa HHMCIAIE A

O ot AFIULAE XM

1,008,000,000&

97,000,000

AlHl 400,000 x 1254 &~

Al'Hl 1,000,000 x 5074 2

[eNe)
TT =2

[0

OIE A B
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,008,
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[ 3t==1 ]
2 (100) R2RXE gt (120) D= &H| XHAt Mg o (124) 2= S (401) ANIEHIS (chel : H)
)} = d @ &
_ A OH = ot A = =

o SUXN (2 MNLANLSH-ATSAAHAE )
208,000,000& = 208,000
o HAXFZ(HEINLSA 330,000,000& = 330,000
O 20054 BTL ot=2HEHIAIY U= 5,735,000
o =l 3,855,000,000& = 3,855,000
o AlH| 1,880,000,000& = 1,880,000
O AMUHLA ot=& M3 At 6,000,000& x 170 & = 102,000
O AMUHLA St 827 SA 2,400,000& x 62 & = 148,800
O AMUHLA ot ELE3AM 120,000& x 1,250m" = 150,000
O ALY sHE0IZ2 ot=T ™2l Al S At 712,000
o =4l 500,000,000& = 500,000
o AlH] 212,000,000& = 212,000
O EYti=B8OE MAdIA =4l 2,000,000,000& = 2,000,000

O &c|& HHIAIS (&eldts=S HHIAY)

AlHl 1,100,000,000& = 1,100,000
O 9488 MEHSIE =SJAALE =Hl 3,100,000,000& = 3,100,000




1
Jo

Zfcl gl

©(401) AIEHIS

o
40

P

St==cl Xl XMelAE XA

0K
g
=3

=Hl 255,355,000&

4>
0=
E
b

=Hl 400,000,000& x 14 =




= el ot
St eellal R=4 Mg @ (713) X2l & S 1 (201) ¥er2gdl CORELS
d o4 & _
& o = Z Ly = J| =
2 = of A o
70
St ,486,091 1,647,147 A 161,056
71
HAH 2 ,486,091 1,647,147 A 161,056
713
X 2 &l ,486,091 1,647,147 161,056
200
293 ,486,091 1,647,147 A~ 161,056
201
Uty 819,533 909,741 90,208
542,467 450,536 91,931|01 ARz 2lH|
O g2 347,507
o JE2AIREEH 100,000® x 159 = 1,500
o ZAJ| 22| 6,110
SAEH 2 150,0002 x 23| = 300
SAEHTY 330,000 x 23| = 660
SAER 7Y 20,0009 x 208 A x 128 = 4,800
S INPIREaY:] 350,000 x 1CH x 18] = 350
o IR EY P 237,000 x 3CH x 53] = 3,555
o FXEY 7 110,000 x 10§ x 53| = 550
o ZEIFA MBREE R 1,680




[ =gazzeD |
B (700) SHASAIRHIZE B (710) FYHIS Mg (713) Mel= ) S : (201) 2ere col : ma
] 2 @ o4 o=
_ At OH = 2k Al = =
a g NE = o & H1n N o Z @ o & J| =S

15,0003 x 404 & x 1201 &
staa A8I MEM 22 10,0003 x84 x 1294 &
SEM S5(1002) 1,950 x 100& x 128
7 ANEH 100,000& x 43|

P=PNREIR=3—¥(

0z

L2EF )

150,000& x 63l

Ho
0%
[

o 8294

200,000& x 30 & x 23]

pea=g 13,0008 x 45 x 128

EZ /A, 80,328 T A2H 50,0008 x 108

282X FII72sg

11,000& x 122

120,000& x 13l

1,300,000& x 43|

550,000 x 204 A x 123

SETMSEHIID HEAM 42

700,000 x 13!

700,000 x 13!

720

960

, 340

400

900

,200

624

500

132

120

,200

,200

,500

700

700




Mg (713) Mel =) S : (201) 2ere Y (&9 : ms

2

[

[P

[= _
= & At = J| =
0_|l-|
COD =& |7 700,000 % 13| = 700
PH =& DJ|D| 600,000 x 13| = 600
SS =& D7 800,000 % 13| = 800
o SlaHMIE AYEA 222 400,000% x 123 = 4,800
o MI|otMZE HHI(ZEHEZH) 180,0002 x 12 & = 2,160
o SX HABTAM 222 220,0002 x 23| = 440
o B2 ARAA 222(HLHHSIIF)
800,000€ x 13| = 800
o EE=2XEl =4S (A HE) 13,2208 x 10€ x 303 = 3,966
o W) SLIE HI|IAH A 130,0002 x 43| = 520
o HEIJ HEAAN 2 500,0002 x 1204 x 13| = 6,000
o 3K 222 (t4+HMAF-FHEIEH)
180,000& x 120 & = 2,160
o StaHMel® ®IIAH QEAA =22 (5,000KW)
3,400,000 x 13| = 3,400
o ZEHEIHE MI|AH QLEZAL 222 (750KW)
500,000& x 13| = 500
o ot4EeHXl HYEI2RA 42
37,5009 x 30€ x 2502 = 281,250




gl = Mg o (713) ™el &l £ : (201) 24 (

£rel : He
¥ @ o
o o 5 2 & 2 p =
o & o
O 2949 53,900
o Yx4g 50,0008 x 3% x 116 = 17,400
o XLy 50,0008 x 2% x 3652 = 36,500
O =l 3,960
o pmY 2009 x 16 x 3002 = 960
o oz 25,0009 x 159 x 43| = 1,500
o orM 3l 25,0009 x 159 x 43| = 1,500
O 2zl 12,600
o YRZEISI0HAY 7,000% x 15% x 63| x 129 = 7,560
o JANS ESSE ZAUHl 7,009 x 158 x45] x 128 = 5,040
O Yxtz 124,500
o Stz X FASUY 16,6008 x 30E x 2502 = 124,500
277,066 459,205| A182,139|02 BE2YHY|

O 222 2 MA 20,088
o SHIAMNSAL 2oltha 28 57,0008 x 13| = 57

o Mot+E QB(ct4MR SHEDE, XY )
1,1008 x 450m x 3) A x 1204 ¥ = 17,820




Mg o (713) ™el &l S ¢ (201) get2aH] (

2

I

]
z

Chel M)
= = o Al = J| =
0_|I-|
o HegssEX 767
IBMET= 17,000& x 18| = 17
NS (MY, ) 350,000& x 10 x 13| = 350
A= XAl 150,000& x 10 x 23| = 300
SAMNERES 50,000& x 10H x 28| = 100
o FEFE(LE2.58) 875
BIIEAN =2 25,000& x 13| = 25
NsXHEE (MY, SE) 580,000% x 10H x 13| = 580
Xt& XtAl 50,000& x 101 x 23] = 100
BAMNERE S 85,000& x 104 x 23] = 170
o 2HZ 569
LEtRPE= 2203 x 2008 = 44
SIRE= 1,750& x 3003 = 525
O o=l 18,720
o HARZ 18,720
b 780& x20m x 8A| 2t x 90 = 11,232
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B (700) BIASAIRHIEZ B 1 (710) HYUHIR Mg o (713) H2l=yl = (201) ZEreg) cio s misl
)} = d @ &
_ AF oM = 2t A = =
o | & N = ol l = o A o =) =] Al = J| =
=a=l 7803 x20m x 8A| 2t x 60 = 7,488
O AM&E&EHI S XY 218,500
o X&&=Z KA &2yl 250,000& x 1000 & = 2,500
o JANLE SNBA (S=HAR, EHEIE 3H4)
83,000
MYHEZ 1,000,000& x 86CH x 30% = 25,800
€20 B 5,000,000 x 4CH x 50% = 10,000
EEEM2I(RLS, &H,82x8) A2l
5,000,000& x 14 = 5,000
AIAZSIHIOINH X228l 5,000,000 x 16CH x 10% = 8,000
|. Hegl2 L JEDJIHAIES(FAXL 1A ) A2
2l
8,000,000& x 1271 A& x 20% = 19,200
sHN=s5I gA22/H 10,000,0003 x 500 x 30% = 15,000
o RABI S HIXBH(MCC) 2 AH WAl
25,000,000& x 14! = 25,000
o MIIANEE RA&2 b 32,000
ST aFY Y DADE IS
1,000,000& x 209 x50% = 10,000




NI (713) Melz] 2 1 (201) Yer2 ) (sl - ma)

2

I

1
[P

[= _
s 2 &t & 9] =
0_|I-|
MCCEH L & & X =t 500,0002 x 56H x 50% = 14,000
AR ®IIAA 1,000,000 x 8 & = 8,000
o WuEh)| I ZeH (2SS 2) 500,0002 x 40§ = 2,000
o Xe& A=4HI(UV) SX22ldl 10,000,000 x 104 = 10,000
o H=XHl S22l 250,0002 x 70& x 70% = 12,250
o UNSHO Y&EHIHNE 2 55 KA 224
1,000,000 x 624 = 6,000
o EEH(UZZHMECQ 45)K X224l 500,000& x55 = 2,500
o AVAIAE S X228l (CCTV S)300,000& x 1574 A x 50% = 2,250
o ZXUSAH |22 (22S)
5,000,0002 x 1CH x 60% = 3,000
o AZAE S Z2H (AZEI Q)
1,000,000 x 9 A = 9,000
o St4&HMelH =8HA HH 24 10,000,0009 x 100 A = 10,000
o ASA 2ZHA Y SXIHI(208) 200,0008 x 205 = 4,000
o TMS $£ZE=F FH|l HIIEZH 1,200,000 x5& = 6,000
o MZU2X =XFZEH KX H
500,000 X 3 A x6F x60% = 5,400




el ]
ST AIRHIE 8 @ (710) ¥HIE Mg (713) ™el &y 2 @ (201) L2 (el m)
=2 H oA -«
ol  AF o = 2 At = J| =
2 =2 of &b o
o ¥ L XC2E U R 900
ol D X 150,000 x 30 = 450
ECI2| S X H 150,000 x 30 = 450
o A& OHHE X B2 100,000 x 60 & = 600
o EURY MEIHR BAIMA  350,0008 x 1A x63| = 2,100
O Xtk ety 14,858
o HEs2(99%) SAH 1,000,000€ x 1CH = 1,000
o HE2s2(993) SRHI(ZR) 1,6002 x2,7834 = 4,453
o UYEE(2.58)1XHI 2,281,000 x 10§ = 2,281
o UZEH(2.58)23H(ZR) 1,6002 x 4,452 9 = 7,124
O =229 24| 4,900
o HAJAGES AHEY| 50,0002 x 15% x 63| = 4,500
o PZoAZE noly 100,000 x 1H 2 M x 43| = 400
202
o4 bl 31,306 37,584 NB,278
31,306 37,584 AB,278 |01 =LHY oMoy
o2tE HR=X ZUHOH 20,0002 x 158 x63] x 128 = 21,600




= T N
) BT AIRHIE 8 @ (710) ¥HIE Mg (713) ™el &y 2 . (202) o4l CORELS
=2 H oA -«
= ol  AF o = 2 At = J| =
2 e =2 of &b o
o ANAS A HlWAE 290 261,000 x 6% x 23| = 3,132
oTMS L MEISA 2t AL 2 SH222H IS
o4 Hl
261,000 x 3% x 23| = 1,566
OMEISAHAA 92 22 Oy 50,6009 x 1% x 128 = 608
oXTA|Z L GHX2L A2ML oyl
20,0009 x 4% x 555] = 4,400
203
o P =& 3,600 4,776 A1,176
600 576 24102 HRAILAREZAH
O HAIAA D2 EEH| 40,000% x 159 = 600
3,000 4,200 A1,200104 BANSYI2FEY
O BN2IALFEY| 250,0002 x 128 = 3,000
206
] 624,062 587,346 36,716
68,650 54,481 14,169|01 L BHIHZH
O et 68,650
o JAHINEE 2&% 22 1,850% x200£L x 124 x 30% = 1,332
o JHIIEE PalA 22 55009 x 45kgx 124 x 30% = 891
o JAME P 4,100
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B (700) BASARHIE B ¢ (710) YIS Mg : (713) Hal&l S : (206) K2 G ma
)} = d @ &
_ AF oM = 2t A = =
o | & N = ol l = o A o =) =] Al = J| =
Bz VEHE 2| 105 2,000,000 x 1A x50% = 1,000
HOHER 0s(EZ & 8SIE)
2,000,000 x 14! x 50% = 1,000
BHZX M (AEHOIH & 105) 3,000,000 x 141 x70% = 2,100
o MIIME #+¢ 12,000
B & XESHII(NFB) 55 (50-600A) 3,500,000 x 14 = 3,500
RO D1 (MC S/W) 5 (10-1,580P)
3,500,000& x 14 = 3,500
HOIE(CVAHOIE)2 65 3,000,000& x 1&] = 3,000
=& MRS 2 OZ2I 2 45 2,000,000x 14 = 2,000
o s HH&EH Mg ¢ 10,625
CPU JtE 8,625,000 10 = 8,625
S0 M4 WHZ 2,000,000& x 14 = 2,000
o H=EH MB(=AH 69F) 300,000 x 70CH x 20% = 4,200
o ZHEHIE MS(AZEAEE 2 5F)
1,300,000& x 14 = 1,300
o SUMAHA ZAHHEH WHEHS F& 2,000,000& x 104 = 2,000
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[ sgstz ey ]
2 0 (700) St AIEHI = &t (710) 2 dlE Mg o (713) XMel &y = (206) 2 Hl (e : ®Sl
N = ' y P B = I == o A _ _
= A o] =3 =
o | & P = ol Al o A o S = al = Jl
o AFYUIAIE HAZ0HH(2,000ppm)
2,300& x2,500kgx 13| = 5,750
o DlME SZA 6,800& x 20kg x 100 x 50% = 6,800
o SEM(ECIEEL=R05)170,0008 x 1€ x 1202 x50% = 10,200
504,150 489,527 14,623|05 S&H|
O 38| 504,150
o dt=XHa&d dIR2S 472,956
J=e3 6,970& x 1,000kwx 12IH& x 1.1 = 92,004
NER= 743 x 390,000kwx 129 & x 1.1 = 380,952
o SHHEHIZE MRS 30, 281
Ees 5,620& x200kwx 120 & x1.1 = 14,837
ANS23 65& x 18,000kwx 12 & x 1.1 = 15,444
o HHXNZE MIR= 913
22 46103 x 15kwx 12JH& x 1.1 = 913
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ST A Y| =EETES B : (713) ®elZ) 2 ¢ (207) +E DAY ciel : ma
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207
ey ] 7,590 107,700 100,110
7,590 107,700|  A100,110/05 I Et@ M I

O JIEt W M bl

o ME4H 258 UXNE AHAHEI nHM(2HESSE)

7,590,000& x 1CH =

7,590

7,590




sSsszzAL |
(100) X2 =X & 8 : (120) JFS UK N : (124) 252 S @ (401) AEHIS (G9l : MR
o = |8 8= ., o _ _
= A o = =
5 NE = o & H1n N o Z @ o = |
A= 113,000 372,500 A 259,500
120
JtS £l Ao 113,000 372,500 A 259,500
124
== 71,000 119,000 A 48,000
401
ANEHIS 71,000 119,000 A 48,000
71,000 119,000 A48,000 (01 A& HI
O X222 JIAHELE SAH9.05km) 12,000,000 x 2H A& = 24,000
O SHEBIZF JINEL SA(SH, &3, &F)
5,000,000& x3H A x 12| = 15,000
O =& FAMX IH=EE SA 5,000,000& x 23| = 10,000
O 2=E MRZX JIHEE 2A 5,000,0008! x 23] = 10,000
O =)l MFX JIAHEE SAM 5,000,000& x 23| = 10,000
O Sz JAHEE SA 2,000,000& x 1 & x 13| = 2,000
125
JAZ X 38,500 247,000 208,500
401
ANEHIS 38,500 247,000 A.208,500
38,500 247,000 A208,500 01  Al&HI
O 1XMHEEX Xs HEHAH £X 38,500,000& x 14 = 38,500




1,500
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YU E Mg o (713) ™el &l £ : (201) 24 (9] : M=

R
o o = 2 o 2 ol S
) of & o
70
ot 2,565,243 2,882,262 A317,019
2,565,243 2,882,262 A317,019
2,565,243 2,882,262 A317,019
200
23 dl 2,565,243 2,882,262 A 317,019
201
Aotz g 1,253,798 1,429,817 A176,019
694,087 638,606 55,481|01 AtRz2t2ld|
O werag) 587,502
o doidteHdel & 465,936
JI2AIRE S| 100,000& x 179 = 1,700
SAMIINEYH, 82 390,000& x 1CH x 23] = 780
SAEXNFY 20,000% x 724 A x 128 = 1,680
EAD| A0/ H2H) 500,000& x 1CH = 500
Tell, EH2e 237,000& x 404 x 23] = 1,896
mAlge EdxY 110,000& x 1CH x 23] = 220
g 2 ME= 25,000& x 123| = 300
HRESHRAZ MAIZE(1002)
1,950& x 500 x 12& = 1,170




NI (713) Melz] 2 1 (201) Yer2 ) (sl - ma)

2

I

1
[P

= -
5 % & = | %
0_|I-|
HAIBREE (MNP, 240159)
150,0002 x 20 4 x 63| = 1,800
Toig DYFY 7Y 2502l x 30000 x 123] = 900
ADILEIZD B 25,0009 x 2% x 63] = 300
Sg354s 894 50,0002 x 200 4 x 23] = 2,200
SN H2AA 2SS (HSWEIIF)
726,0002 x 13] = 726
SASN HRAA 228 482,9009! x =23 = 966
SETMSEHIII HEAM 42 3,500
- PE-PIb] 700,0002! x 13] = 700
- £0 =3I|D| 700,0002! x 13] = 700
- C0D =HI|D| 700,0002! x 13] = 700
- pH =JIIJ| 600,0008! x 13| = 600
- S =JI|D| 800,0002! x 15| = 800
GAHZAN YE A4+EB(STAFHSE)
1,300,000 x 43| = 5,200
SHAA Y2 22BOIIIEAHY S)
2,000,0009 x 27§ £ x 23| = 8,000




[ oz 2y ]
2t (700) St=EALHIS g 1 (710) Yy Mg (713) MelEl S ¢ (201) get2Hy el - M)
o S 3 4 &
5 o & 9% s Z &k = Il 5t
o o N E = of A o
MESY =502 +22(Y8)
550,000 x 191 4 x 123 6,600
St+Z=LE BXASHeS+S(AMHBE)
13,2202 x 15& x 128 2,380
SHEZY 22 +=+2 140,0002 x 12 1,680
Hotg MIIZH QEAA =2 (EH)
3,358,0002 x 13 3,358
AL HHEABA ==F 400,0008 x 1074 A 4,000
oA e FIIE A 35,000 x 13 35
ES N, ®I, 830 THTY 50,0008 x 105 500
NERsE 15,0008 x 394 £ x 122 540
OIS+ (SHEZH)  290,0008 x 122 3,480
SHFEN HIFS(28) 150,0008 x 25 300
AULH HHUE 222 400,0002 x 12 4,800
St+=@LUl HYFIl =8 37,5008 x 43& x 250 403,125
St=@LUl HLEI SItarE 9|
3,300,0002 x 13| 3,300
StalT At el & 121,566




[ goiaZ et ]
2 (700) ot AFHHIE & . (710) ELHIE N& @ (713) HMel &yl = @ (201) LEr2g| e
)} = d @ &
= A OH = 24 AF = =

SAMINEHEE Y

SAEXNFY

ot=E&£E HEESXHie=

100,000& x 64

390,000& x 1CH x 22|

20,000& x 32 A x 128

500,000& x 1CH

237,000& x 201 x 32/

110,000& x 104 x 23]

25,000& x 122/

clg Mg olsE(100L) 72

1,950& x 3004 x 122

150,000& x 123

2503 x 1500 x 1238

25,000& x 25 x 62/

(oHLHHED1E)
726,000& x 18
482,900 x H23]

S (AMHEE)

13,220& x 2.5& x 123]

600

780

720

500

, 422

220

300

702

,800

450

300

726

966

397




Mg o (713) ™el &l £ : (201) et (

2

i

=)
[Pt

e ®
= - _
5 2 & = | ES
0_|l-|

AHAN CE 242 (SHAFHSE)
1,300,000% x 43| = 5,200
SHTMSSHIII FESAA 222 3,500
- EmA =F|) 700,0002 x 18| = 700
~&0 =D 700,0002 x 13| = 700
~COD EF 17| 700,000 x 13| 700
—pH =F DD 600,0002 x 13l 600
-8 =FIID| 800, 0002 x 13| 800
HOQEY S48 660,0008 x 128 = 7,920
el QIAlE CHEHA =2 400,000& x 8 & = 3,200
L2HEANEE FLEZ =2 2,000,000& x 18| = 2,000
E2,0IH, 8|, @B SAHRY 50,0008 x 105 = 500
SIHFEX FIRS(25) 50,0002 x 2 = 300
S+2Ll HYEI 448 37,5008 x9.58 x 2502 = 89,063
O 2ysg 77,750
o HahstaR2F 53,750




R

(713) A2l &H|

M
40

]

2

I

z

g

Ol
)

pJ ==

2
1%
i}

124

0o

J

I
1%
HO

Qe
pal
[l

pi-2y

50,0003 x 3H x 115!

50,000& x 2% x 365

50,000& x 1H x 115

50,0003 x 1H x 365

25,000& x 17&

30,000& x 3H

5,000& x 17

25,000& x 17

10,000& x 17&

50,000& x 174

25,000x 64

30,000& x 2H

36,

24,

,250

500

000

, 750

,250

, 795

,045

425

90

85

425

170

850

750

150

60




[ doieyzam |
B (700) GIESAIRHIS B : (710) FAHIS Mg : (713) Helzyl S : (201) eyl el - mm)
o = ¥ o4d g
= o & o z 2 & = | %
o & ME = o & o
SR 5,008 x 62 = 30
o & 5t 25,0002 x 6% = 150
2 9 10,000 x 6% = 60
s 50,0009 x 6% = 300
O 2l 19,320
o oot Hel 14,280
SHELWE YREX S20HAY
7,0002 x 179 x 63l x 128 = 8,568
IAHE E8 SHI AT, 0009 x 173 x 43 x 128 = 5,712
o YoM TAB I 5,040
SEHFNE LRET S2044H)
7,0008 x 6% x 63] x 128 = 3,024
HANS EF SEIAH 7,000 x 6% x 45] x 128 = 2,016
O gxe 6,720
o Colota Rzl F 6,720
BEe FHE Hel HUIYW 350008 x8Hx 243 = 6,720




SETES Mg : (713) X2l =] 2 @ (201) e gyl (sl - ma)

e w88 El u ~ o =
2 ol & o
559,711 791.211|  A231,500(02 ZZE |

O ZZe3% WAl 46,264

o Yo+l F 33,768

- 1,100% x 350 x 24 £ x 128 = 9,240

Moot E el X 5l bl 120,000 x 13| = 120

SEIA ASAS EGHHARE 50,0008 x 13| = 50

Agord g3l 100,0008! x 13| = 100

p[EN-E 8602 x 30 x 8Hx 602 = 12,384

Hse3 50,0008 x 10 x 128 = 600

AolETVA A E 25,0008 x 2)H & x 128 = 600

BEET 1,300

- 20y vese 350,000% x 10§ x 13] = 350

- 25y vese 250,000% x 10§ x 13] = 250

- 3208 SRS 500,0008 x 104 x 13| = 500

- 325y s=Es 200,000% x 10§ x 13] = 200

XS 7 Al 290
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5 Ko - O K0 O ok Ok — e
B 80 & o = & mE 5 oo %0 Ho < 0 0
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Mg o (713) ™el &l £ : (201) et

CLEEE
SN
i Z &t = pJ =
2 oo

AHSEI NSIA 65,0008 x 104 x 18| = 65
ABSER BFWLRLS 100,0008 x 104 x 23] = 200
ABSEI 2N BEE 65,0002 x 123] = 780
Mot+ER2 1,100% x 300 x 128 = 3,960
323 50,0008 x 10H x 128 = 600
HolSTVSal 2 25,0008 x 10 x 128 = 300
HE3ME(134) 465,850% x 128 = 5,591
O ezl 453
o YastamalH 453
SUBIE HALEI FR  1,5088 x50 x63] = 453
O A&EHI S 475,166
o Yalstamel 218,214
ABA 2EHA FHIKXY 50,0009 x 405 = 2,000
TMS+E=HZH |XIHl 1,200,000 x 105 x 30% = 3,600

MEBISZT SEAA FH KX
250,0009! x 5 & x 35 = 3,750




[ ozl ]
B:(700) GHAEAIRHIZ  # o (710) FYHIS Mg (713) Mel =] S (201) Y2 col  ma
ni’ = & @ &
_ AF oM = 2t Ab = =
o | & N = Oll hll = o A o =) =] Al = | =
JIHAIEE SX2el(ot=Xeld, SHEZE) 62,000
- N PHED 10,000, 000& x 2CH 20,000
- NeERHED 1,000,000& x 10CH 10,000
- WEHIZALI|EID|HAIES(E AR 2 1204)
8,000,000& x 44 32,000
HEMOH 22lAlAE KX 22| (Power supply?l 18F)
200, 000& x 1814 36,200
W LE )| X222l gl 500, 000& x 8CH x 50% 2,000
AAE&Z KX 22l 150, 000& x 2001 2~ 3,000
CCTV | Xl &2|b| 500,000& x50H 2,500
HIIAEE SX22 (=X, SHEZE) 21,500
- EDYEEE Y NAPHI| S
1,000, 000& x 150 x 50% 7,500
- Mccer 250,000& x 36 9,000
- 22 HIAE FA22
1,000,000& x 100 2 x 50% 5,000
AxEAEX SHA K=& INE=g
5,000,000& x5X| x 50% 12,500
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MEt

(713) Mel &t

Q
40

2

[

[P

<

OH
2=

Il

P

ofM
e
o
@
08!
Ia]

>
0
[se
o8
|E

i8]

T
0

3]
bl

g

==

HT

1l
r
i

bl

HIINES

=
EE R

CCTV =Xl &2l Hl

o

bl

(u]

i
y

3,000,000& x 5CH

1,000, 000& x 25CH

JIEtAIE 2 (E AR 2 90 )

4,000,000& x 1004 &

HEMO ZelAlAE S22l (Power suupply 21 10

200, 000& x 504

500,000& x 7CH

o
HH
x

5,000,000& x 43|

0D X<
£ &4

5,000,000& x 43|

1,000,000& x 10¢H

250,000& x 10&

1,000,000& x 8 2~

1,200,000& x 1035

= Xl

250,000 x 4H & x 38

80,

25,

40,

20,

20,

20,

000

,000

000

000

,000

,500

000

000

500

,000

,500

,000

,000

,000




2

I

1
[P

Mg : (713) X2l =] 2 @ (201) e gyl (sl - ma)
= -
s 2 & e | ES
0_|l-|

MEY 2FEAN ZH KX 60,0008 x 405 = 2,400
S ENOISF DI KA 4,500,000% x 4CH = 18,000
cENEA) 2 20,000,0002 x 10§ = 20,000

ESALE RNBAHI(EEZ, H4E 2)
100,000 x 300m = 30,000

ASANES FNBAH(XD, HE Q)

2,500,000 x 6 & = 15,000
O tee oyl 30,528
o gsEH Y 24,004
NEENLIEEEEY 24,004
- QEE(11.58) 3.000,0002 x 10} = 3,000
- HEE(2.58) 1,400,000 x 104 = 1,400
- SRHI(ER) 1,508%! x 13,0004 = 19,604
o HUMTAIGEHEF 6,524
N LA (AHSE) 6,524
- R 2,000,000% x 1CH = 2,000
- RRUI(ER) 1,508% x 3,000 = 4,524




[ go&z ey ]
2 1 (700) ot=ZALHHIE g (710) SEHIE Alg  (713) Mel&dl S ¢ (201) get24Y] ool - e
ot = Lo |28 = o “ _ ; _
5 & 5 Z Al ==
o (o N E = ml_ﬂml&oﬁuo = I
O s3f32 =l 7,300
o goliot=Hcl& 5,300
HNEItAHS 23l 50,000& x 17& x 62| = 5,100
2SS Al 100,000& x 12 M x 23] = 200
o AN AlGt=Hel & 2,000
AHNEItAd s 23l 50,0008 x6& x 62| = 1,800
TE2dAES 7l 100,000 x 12 M x 23| = 200
202
o4 43,338 60,792 ATT,454
43,338 60,792 A17,454101 = HEL SN0 HI
O gollot=xcl& 29,604
o A5 gFFA AUHESH 00,0003 x 178 x73| x 128 = 28,560
o TMSZe SFE g F&A3E FIIMOIL FA
261,000 x 2% x 23| = 1,044
O AU A=l 13,734
o ANEEE HuWAZE 22 0b| 261,0008 x6% x 13 = 1,566
o 2E YRFA 2 SF 00,0008 x6E x72 x 128 = 10,080




=)

= SEETTES Mg : (713) ®elZl : (202) 01l ciel : mal
d o9 =
oo 2 ol %
ol & o
o TS & HOIMOIL &4
261,000% x 22 x 43| 088
203
EEESS 5,120 5,028 92
920 828 92
680
40,0002 x 17% 680
240
40,0002 x 6% 240
4,200 4,200 0
1200
350,000 x 128 1200
206
T2 bl 1,188.287| 1,121,208 67.079
143,272 201,832| 58,560
272

80,000& x 55

,620

400




[ EoligZd e o ]
2t 1 (700) Gt AISHIE st (710) FgHI= Mgt (713) Ml &l 2 : (206) M2 H| el : mE)
o = PSR B =
= of & oA = Z At = J| =

o o N E = of A o
s 29 9 [2A Y(18L/S) 50,0008 x 108 = 500
JIHTHZ 1,200,000& x 15| = 1,200
HMIME RY(DYEX 9 308) 1,100
- DAEX S 4E 220,0002 x5& = 1,100
HEHMALH MR (=AH 2 178)

850,000 x 9K = 7,650
SZ) s e 2 400,0002 x 20 = 800
e ASAHH ARE T [A(DNEA IO)
400,000 x 1500 = 6,000

sS40 HaPY 14,750
- E R 60,0002 x 100m x 2CH = 12,000
- 24 Y nof 150,0009 x 6K = 900
-L= 7¢ 5,0002 x 19004 = 950
- ARl R 150,0002 x 6l = 900
TELUXCZARE 524 22 50,0008 x4E x 43| = 800
rZaele 28z 7¢ 15,0009 x50 = 750
SEZAME AY =L 2 130,0009 x 30& = 3,900




[ goiaZ et ]
2 (700) ot AFHHIE gt (710) 22U S N& @ (713) HMel &yl = (206) =2 Hl (ot el
)} = d @ &
_ AF oM = 2t A = =
2 | & P = ol l = o A o =) =] Al = J| =
FEHAAZAIFZL(TMS) AR A28 &L 224 14,050
- COD =& JI|D] 3,500,000& x1& = 3,500
- 52 5FI|J] 3,500,000& x1& = 3,500
- S&EAa 5FI|JI 3,500,000& x1& = 3,500
- pH, SS & J|J| 3,550,000 & x 185 = 3,550
MEUSET ESFHSI 42 2B 7 3,720
-pH E&8JI|J] &= & HEN 780,000& x 13| = 780
- 00 EHI|J| &= L Al 450,000 x 2 A x 13 = 900
- MLSS S&J|J1 NM&ES Wiper 120,000& x 23| = 240
S ORP ZHIID| M2 Y HEERY
900,000& x 2 A~ x 13| = 1,800
SAMEAGHH & 87,652
24E 22 2 FelA P2Y(18L/S) 50,000 x 208 = 1,000
NEE+E2 272 2 A28 7Y 500,000& x 43| = 2,000
JIAHAMEZ(HAE 2 408) 1,200,000& x 43| = 4,800
I = 3,000




[ ozl ]
2 0 (700) St AFEHI 2 &t (710) 2l Mg o (713) XMel &y = (206) 2 Hl T
N = & @ =
_ AF  OH = 2t AF = =
o | & N = Oll hll = o A o =) =] Al = | =
- NYE= 5 93 200,000& x 108 = 2,000
- RHAEEA S2EX sEKX 100, 000& x 1094 = 1,000
HEMOHAEH HE 2L (=AAH 2 35)
3,000,000& x4& = 12,000
A Y M2 = F£250,0003 x45 x23| = 400
AZ2A2E =gz 7 15,000& x 30%E x 23| = 900
MEAR RA222 HE L (212D 2)
100,000& x 5& x 33| = 1,500
B AT F(3.3kG6) 28,000& x 304 = 84
3D Ee 24 F¢ 500, 000& x 4SET = 2,000
&) 22 24 7 200,000& x 200 x 43| = 1,600
- A (UWV)ASHEH ARE RU(SEYLDESE £2HT
3.5KW)
3,500,000& x 6 = 21,000
=HIANE A L Z=XF2Y 130,000& x 308 = 3,900
THAAZAEE(MS) AR A28 2 4= H| 18,402
- BOD £&JIJ| 3,730,000& x 14 = 3,730
- COD &7 3,582,000& x 14 = 3,582




t(710) gdE Mg (713) el S : (206) Ml (crof : ms
¥ od =
& o S Z (el = Il =
of & oA
- 3o =317 4,955,000% x 14} = 4,955
- A F5FID 4,955,000@ x 14} = 4,955
- pH,SS =3 I1JI 1,180,0008 x 14] = 1,180
A DEXI O DEAE 2 186,000 81m = 15,066
201,335 171,250 30,085/02 <EHl
O &t 201,335
o daist+xelH 144,191
MEfX 248 DHRIIVEX SHM(ZH)PL
5,005 x 500kg x 128 = 30,030
dHZAX 248 HARIDEX STH(E2H)F
ol
3,212% x 1,000kg x 128 = 38,544
doseAA e+E(S22HH0IE) 7L
1402 x5,000kg x 128 = 8,400
ASASB(2R22I)PY 2,783% x 50kgx 60 = 8,349
ZIIZ 0ld4e S 76,8002 x 10kgx 302 = 2,040
€I 0de FY(then 2 23)
1,000 x 300L x 128 = 3,600
ol Mg Zelgse20s(PAC) 7Y
240,500 x 35& x 1€ = 8,418




[ Gaoigdael iy |
2 1 (700) St=S= AtHHIE g (710) 2gHI S MAlg o (713) H™el &bl = @ (206) MZ HI T
ot = L o B e = N " . i
= A 0 = =

ol HHE Ha IJrdACH +240,5008 x20=E x 1& = 4,810
SHEZEY €F5AE 7Y 2,000,000& x20& = 40,000
o HAMEAIGHEHel & 57,144
SIEX SEM(220)72L 5,005% x650kgx 128 = 39,039
SHM 2 3,500& x200L x 12& = 8,400

€5 DIME YLD 2 28)
1,000& x 600L x 128 = 7,200
LAEAF(B222I) 7 2,7833 x 15kgx 60 = 2,505

843,680 748,126 95,554|05 =4l

o goiot=xcl& 631,838
St=Xcld HMIIes 536,137
-Jl2e3 6,970 x 1,021kwx 128 x 1.1 = 93,937
-ABR3 673 x500,000kwx 12&8 x 1.1 = 442,200
SHEZY MIIeS 95,701
-JIE2e3 6,970& x 300kwx 12&8 x 1.1 = 27,602
-ANER3 673 x77,000kwx 128 x 1.1 = 68,099




22l
o4& SETES Mg (713) Mel =l = 1 (206) HEH (@9l : AR
3@ o= i i
o o s 2 & = | ES
o & o
o YO AIGHE I 211,842
ol e HelE IR 211,842
-J12e3 6,970 x 380kn x 128 x 1.1 = 34,962
- AgR3 67! x 200,000kw x 128 x 1.1 = 176,880
74,700 265,417|  ~190,717
74,700 265.417|  ~A190,717(05 OIEFDA I
O gastrral = 25,000
o SHAG(EAMN HXABX, EHNEZH)LAHM DA
10,000,000 x 1§ 4 = 10,000
o Sig EHHEZ ZSL+AN &X
15,000,000 x 1§ 4 = 15,000
O LM AGHEH2IE 49,700
o M2YSE AgId02 DA 350,000 x 92 = 32,200
o 2+23%x 26 DA 3.500,0008! x 50} = 17,500
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© (120) Jt= & H|XHat NIg o (124) 2

[1A]

i
Mo
J

=
m
H

& o =T & = gl S
o = o & o
10
At 1,330,300 1,215,600 114,700
1,330,300 1,215,600 114,700
335,000 653,000 A 318,000
335,000 653,000 A 318,000
333,506 653,000 A319,494 (01 Al&EHI
O goict=xcl& 155,000

o XZ 22 (A-LINE)IIHIEE S AH(4.0km)

60,000,000& x 13| = 60,000
o XF 22 (A1-LINE)IIHEE S AH(S. 1km)
35,000,000& x 12| = 35,000
o XZ 22 (C-LINE)IIHEE S AH(5.3km)
60,000,000& x 13| = 60,000
O g2ddelTAlot=xel & 178,506
o GAMTAlGt=MelE Z(rose) R &S A
178,506,000 x 14 = 178,506
1,494 0 1,494103 A& S0
o GAMEAGH+HMelE Z(rose) R ZE S A
180,000,000& % 0.83% = 1,494




w

>

=X K= & @ (120) Ot

O
>.

=Na| AR Mg (125) JIHAEX £ @ (401) AIEHIS (

S8 Ad el o ®E)
ot = 3 oa <
N of & o s ot = pJ ES
2 e = of & o
125
JIHE R 989,000 512,000 477,000
401
A &S 989,000 512,000 477,000
983,960 512,000 471,960 |01 A&l
O ZAMTABEH2IE 983,960
o AN LI| ZHBA(17-25M /hr) 794,960,0008 x 10§ = 794,960
o ASZRS(ANA)HE2 2X  40,000,0008 x 141 = 40,000
o =3 etol B TA 300,0009 x 100m = 30,000
o AFGIZFRI(3X)OI DAL A & &4E NI
7,000,0002 x 3X| x 23| = 42,000
o 2REFX XS HH SXBA 38,500,0008 x 204 = 77,000
5,040 0 5,040(03 Al& =Yl
o AMELI| SHBAH(17~25M /hr)
800,000,000 x 0.63% = 5,040
127
= 6,300 44,600  A38,300
405
RHAHF SIS 6,300 44,600  A38,300
6,300 44,600|  A38,300(01 Xi&HESH]
O gastamel® 4,000
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